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Ano 2024              07 de agosto de 2024                    Nº 0181 

                         Atos Legislativos 
                                                         

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
09/04/2024. 
 
Ao nono dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 
dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan, o 
secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum estando 
presentes os vereadores: Vereador Marcel Taí Gostei, 
vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador 
Diogo Talento, vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor, 
vereador João Paulo JP, vereador Marcelo Radar, vereador 
Bruno Lucena, vereador Dudu 2D e vereador Roberto 
Emídio. Totalizando a presença de onze vereadores e um 
ausente, sendo ele: O vereador Sancler Nininho. Em seguida, 
colocou em Discussão e Votação às Atas da 13ª e 14ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 
unanimidade de votos. Havendo quórum legal e deliberativo, 
o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 15ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador 
Gion Flor – Apresentou 05 Indicações Legislativas. Assunto: 
“Indico para que seja feita urbanização da Rua dos Sítios, 
localizada no bairro Coreia”. Assunto: “Indico para que a 
ciclovia/pista de caminhada que está sendo contruída na Av. 
Epitácio Pessoa seja estendida, atravessando a Av. Coelho da 
Rocha e seguindo pelo trecho ja existente.” Assunto: “Indico 
para que seja feita obra de saneamento básico, drenagem e 
asfaltamento de toda a extensão da Av. Epitácio Pessoa, no 
bairro BNH.” Assunto: “Indico para que seja disponibilizado 
nas Clínicas da Família, UBS e outras unidades de saúde, um 
pequeno kit de desjejum para os munícipes que realizarem 
exames que exijam jejum.” Assunto: “Indico a secretaria de 
Transporte e Trânsito que seja instalada placas de sinalização 
de trânsito ao redor do campo da bica.” Vereador Diogo 
Talento – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: 
“Indico para que seja feita a revitalização e concretagem na 
Rua Brucedo - bairro Coreia.” Assunto: “Indico para que seja 
feita a revitalização e concretagem na Rua Carolina Machado 

- bairro Coreia”. Assunto: “Indico para que seja feita a 
revitalização e concretagem na Rua Aurora - bairro Coreia.” 
Assunto: “indico para que seja feita a revitalização e 
concretagem na Rua Irmão Maurício - bairro Coreia.” 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion 
Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de 
providências. Vereador Marcelo Radar Protocolou nesta 
Casa Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT 
SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo 
Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Diogo Talento Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - VICTORINO 
DA SILVA JÚNIOR. - RICARDO RANGEL DA SILVA. 
TEMA LIVRE: O 
vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para destacar algumas 
indicações sobre as obras que estão sendo feitas para o bairro 
de Rocha Sobrinho. O vereador Diogo Talento fez o uso da 
tribuna para ressaltar suas indicações legislativas do bairro da 
Coreia. O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de Moção de Congratulação e 
Aplausos aos senhores João Paulo Vargas, Juliani de Oliveira 
Vargas, Denílson Vargas da Silva e Gabriel da Silva Santana 
Macedo. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para 
ressaltar a importância do cuidado com os animais. NÃO 
HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para agradecer 
ao vereador Thiago Barbante e aos demais vereadores pela 
oportunidade de trabalhar junto com eles. O vereador Bruno 
Lucena fez o uso da tribuna para elogiar o vereador João 
Paulo JP, e conceder homenagem de Moção de 
Congratulação e Aplausos ao senhor Márcio Alves Vieira. O 
vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para elogiar a gestão 
do Prefeito Jorge Miranda por todo o trabalho feito na cidade 
de Mesquita e para agradecer ao vereador João Paulo JP. O 
vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao 
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senhor Eduardo Lo Bianco dos Santos. O vereador Marcelo 
Radar fez o uso da tribuna para desejar a todos os candidatos 
boa sorte na campanha e agradecer ao vereador João Paulo 
JP. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 
agradecer ao vereador João Paulo JP por todo o trabalho 
realizado. O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna 
para agradecer a todos o público presente na sessão e 
agradecer ao vereador João Paulo JP. O vereador Gelson 
Henrique fez o uso da tribuna para agradecer e elogiar o 
vereador João Paulo JP. Nada mais a constar, o Presidente 
encerrou a 15° sessão ordinária. 

 
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 10/04/2024. 
 
Ao décimo dia do mês de março de dois mil e vinte e 
quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o vice-presidente vereador Dudu 2D 
comunicou a ausência do Presidente vereador Gelson 
Henrique e convidou o Marcelo Radar para secretariar 
a sessão. O secretário interino Marcelo Radar, fez a 
chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: 
Vereador Carlos Rangel, vereador Gion Flor, vereador 
Thiago Barbante, vereador Bruno Lucena, vereador 
Diogo Talento, vereador Renan Bolinha, vereador 
Marcelo Radar e vereador Dudu 2D. Totalizando a 
presença de sete vereadores e quatro ausentes, sendo 
eles: O vereador Roberto Emídio, vereador Marcel Taí 
Gostei, vereador Gelson Henrique e o vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o vice-
presidente Dudu 2D declarou aberta a 16ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário interino fez a 
leitura do EXPEDIENTE: MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 
Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores: - DR. MARCELO 
CARVALHO RIBEIRO - FERNANDES 
MACHADO JÚNIOR - SANDRA RANGEL DA 
SILVA - ROBSON DE FREITAS MENDES. 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Projeto de Lei 
n° 9/2024 de autoria da Mesa Diretora que: "DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS 
SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MESQUITA". TEMA LIVRE: O 
vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 
agradecer a todos as lideranças pelo apoio e 
parabenizou o vereador João Paulo Jp pelo seu trabalho 
feito nesses três meses. O vereador Gion Flor fez o uso 
da tribuna para ressaltar a importância dos seus projetos 
de lei sobre os animais e sua indicação legislativa sobre 
a castração de cães e gatos. O vereador Bruno Lucena 
fez o uso da tribuna para agradecer pelo convite para a 
reunião de prestação de contas e também agradeceu ao 
prefeito Jorge Miranda por sempre atender as 
solicitações feitas para a melhoria da cidade de 
Mesquita. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e Votação 
Única: Projeto de Lei n° 9/2024 de autoria da Mesa 
Diretora que: "dispõe sobre o reajuste salarial dos 
servidores efetivos da câmara municipal de mesquita". 
Aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 2° 
Discussão e Votação Única: Projeto de Lei n° 9/2024 
de autoria da Mesa Diretora que: "dispõe sobre o 
reajuste salarial dos servidores efetivos da câmara 
municipal de mesquita". Aprovada por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 
Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Julio 
Cezar Dias da Silva e Elcio da Silva Azevedo Junior. O 
vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 
agradecer ao Deputado Estadual Renato Miranda por 
ter atendido a solicitação feita para a rua Dona Eugenia. 
Nada mais a constar, o vice-presidente vereador Dudu 
2D encerrou a 16° sessão ordinária. 
 
ATA DA DÉCIMA SETIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 16/04/2024. 
 
Ao décimo sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte 
e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a 
chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: 
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Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 
vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcelo Radar, vereador Dudu 2D e vereador 
Roberto Emídio. Totalizando a presença de nove 
vereadores e três ausentes, sendo ele: O vereador Gion 
Flor, vereador Bruno Lucena e vereador Sancler 
Nininho. Em seguida, colocou em Discussão e Votação 
às Atas da 15ª e 16ª Sessão Ordinária do decorrente ano, 
onde foram aprovadas por unanimidade de votos. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
Gelson Henrique declarou aberta a 17ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA 
Vereador Diogo Talento – Apresentou 02 Indicações 
Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita a 
revitalização e concretagem na Rua da Serra n° 683 
bairro Santa Terezinha”. Assunto: “Indico para que seja 
feita vistoria e obras no esgoto no endereço Rua 
Itabaiana de Oliveira 65 Santa Terezinha”. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador 
Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 
pedido de providência. Vereador Gion Flor Protocolou 
nesta Casa Legislativa 18 pedidos de providências. 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
Vereador Diogo Talento Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - ALEX DE 
ALMEIDA JÚNIOR - CLÁUDIO LUIZ BARBOS. 
TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. NÃO 
HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Thiago Barbante fez o uso da 
tribuna para destacar a falta de transporte público nos 
bairros da cidade de Mesquita. O vereador Dudu 2D 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 
Moção de Congratulação e Aplausos a senhora 
Andressa da Conceição Oliveira e Vanessa da 
Conceição Oliveira. O vereador Marcel Taí Gostei fez 
o uso da tribuna para parabenizar o funcionário 
Augusto Cândido Cabral Filho, mais conhecido como 
Guto, pelo seu aniversário. O vereador Marcelo Radar 

fez o uso da tribuna para ressaltar a falta de transporte 
público em Mesquita e parabenizou o funcionário 
Augusto Cândido, pelo seu aniversário. Nada mais a 
constar, o Presidente encerrou a 17° sessão ordinária. 
 
ATA DA DÉCIMO OITAVO SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 17/04/2024. 
 
Ao décimo sétimo dia do mês de abril de dois mil e 
vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique 
convidou o vereador Marcelo Radar para secretariar a 
sessão. O secretário interino vereador Marcelo Radar 
fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: 
Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 
vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcelo Radar, vereador Dudu 2D e vereador 
Roberto Emídio. Totalizando a presença de sete 
vereadores e cinco ausentes, sendo ele: O vereador 
Roberto Emidio, vereador Marcel Taí Gostei, vereador 
Gion Flor, vereador Bruno Lucena e vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberta a 18ª 
Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário interino 
vereador Marcelo Radar fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – 
(SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta 
Casa Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador 
Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 12 pedidos 
de providências. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 
Gion Flor Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores: - ALEX MARQUES DA 
SILVA - ANDRÉ LUIZ DE SOUZA VALLADÃO 
SILVA - ARTHEMIS ANTUNES - BEATRIZ DA 
SILVA X. RIBEIRO - BRUNO SANTOS - DAVI 
ALMEIDA DE CASTRO - CÉSAR DE OLIVEIRA - 
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EVERTON NOVAES ROCHA ARCANJO - 
GIOVANNA MEDEIROS - JULIA UCHOA - 
LEONARDO CASCARDO DA SILVA - 
LEONARDO HENRIQUE - LUAN HENRIQUE - 
LUCAS BRUNO - MARIA LUISA PERES - 
MATHEUS PINA DO VALE - MURILO TEIXEIRA 
- PATRÍCIA HELENA - RENAN FERRO - 
RÔMULO NEVES. TEMA LIVRE: O vereador 
Carlos Rangel fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao 
senhor José Carlos Calheiros. NÃO HOUVE ORDEM 
DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve 
vereador inscrito. Nada mais a constar, o presidente 
encerrou a 18° sessão ordinária. 
 
ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
24/04/2024. 
 
Ao vigésimo quarto dia do mês de abril de dois mil e 
vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique 
convidou o vereador Gion Flor para secretariar a 
sessão. O secretário interino vereador Gion Flor fez a 
chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores:  
vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 
vereador Diogo Talento, vereador Marcelo Radar, 
vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Bruno Lucena. Totalizando a presença de sete 
vereadores e cinco ausentes, sendo ele: O vereador 
Roberto Emidio, vereador Marcel Taí Goste, vereador 
Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e vereador 
Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, 
o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 19ª 
Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou 
em Discussão e Votação às Atas da 17ª e 18ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas 
por unanimidade de votos. O secretário interino 
vereador Gion Flor fez a leitura do EXPEDIENTE: 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Marcelo 
Radar – Apresentou 03 Indicações Legislativas. 

Assunto: “Indico para que seja realizada a limpeza e a 
revitalização da praça localizada na Rua Ciríaco esquina 
com a rua Leôncio -Vila Emil”. Assunto: “Indico para 
que seja realizada a limpeza e a revitalização da praça 
localizada na rua Ambrósio esquina com a rua Zeferino 
- Vila Emil”. Assunto: “Indico para que seja realizada a 
limpeza e a revitalização do espaço localizado na rua 
Albérico Gomes esquina com a via light - Santo Elias”. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 
SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS. Vereador Marcelo Radar Protocolou nesta 
Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador 
Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 01 
pedido de providência. LIGHT SERVIÇO DE 
ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Dudu 2D Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - RAIANA 
NASCIMENTO DE MELO MATOS - FELIPE 
ROCHEL VIEIRA DE SOUZA - JOÃO CARLOS 
PERERIRA JÚNIOR. TEMA LIVRE: O vereador 
Bruno Lucena fez o uso da tribuna para prestar 
condolências ao vereador Renan Bolinha.  O vereador 
Marcelo Radar fez o uso da tribuna fez o uso da tribuna 
para prestar suas notas de pesar ao vereador Renan 
Bolinha. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador 
inscrito. Nada mais a constar o presidente encerrou a 
19ª sessão ordinária. 
 
ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
30/04/2024. 
 
Ao trigésimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e 
quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: vereador 
Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador 
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Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion 
Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo 
Radar, vereador Bruno Lucena, vereador Marcel Tai 
Gostei. Totalizando a presença de nove vereadores e 
três ausentes, sendo eles: Vereador Renan Bolinha, 
vereador Roberto Emidio e vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
Gelson Henrique declarou aberta a 20ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em 
Discussão e Votação a Ata da 19ª Sessão Ordinária do 
decorrente ano, onde foi aprovada por unanimidade de 
voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Diogo 
Talento – Apresentou 03 Indicações Legislativas. 
Assunto: “Indico para que seja realizada a revitalização 
do Espaço na Rua Elizeu de Alvarenga n° 75 – bairro – 
Chatuba (CONSTRUÇÃO DE PARQUE 
INFANTIL)” Assunto: “Indico para que seja realizada 
a revitalização na Rua da Fazenda n° 267 – bairro – 
Santa Terezinha.” Assunto: “Indico para que seja 
realizada a revitalização na Trav. Vitória n° 03 – esquina 
com Rua da Fazenda – bairro – Santa Terezinha.” 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 
SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS. Vereador Carlos Rangel Protocolou nesta 
Casa Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT 
SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador 
Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 
pedido de providência. TEMA LIVRE: Não houve 
vereador inscrito. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Bruno 
Lucena fez o uso da tribuna para parabenizar a todos os 
pré-candidatos a vereador da cidade de Mesquita. O 
vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao 
senhor Rodrigo Passos Cardoso. O vereador Marcelo 
Radar fez o uso da tribuna para parabenizar a todos os 
funcionários pelo trabalho feito na casa legislativa. 
Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 20ª sessão 
ordinária. 
 

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 07/05/2024. 
 
Ao sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e 
quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: vereador 
Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador 
Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion 
Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo 
Radar, vereador Marcel Tai Gostei. Totalizando a 
presença de oito vereadores e quatro ausentes, sendo 
eles: Vereador Renan Bolinha, vereador Bruno Lucena, 
vereador Roberto Emidio e vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
Gelson Henrique declarou aberta a 21ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em 
Discussão e Votação a Ata da 20ª Sessão Ordinária do 
decorrente ano, onde foi aprovada por unanimidade de 
voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Gion Flor – 
Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: 
“Indico para que seja feita a pavimentação asfáltica, 
com construção de calçadas e meios-fios, reforma da 
infraestrutura necessária para execução dos serviços de 
iluminação pública, esgotamento sanitário, drenagem 
de águas pluviais e sinalização da TRAVESSA 
LENILDA - BAIRRO - SANTA TEREZINHA”. 
Assunto: “Indico para que seja feita a pavimentação 
asfáltica, com construção de calçadas e meios-fios, 
reforma da infraestrutura necessária para execução dos 
serviços de iluminação pública, esgotamento sanitário, 
drenagem de águas pluviais e sinalização da 
TRAVESSA JUROPOCA - BAIRRO - SANTA 
TEREZINHA”. Assunto: “Indico para que seja feita a 
pavimentação asfáltica, com construção de calçadas e 
meios-fios, reforma da infraestrutura necessária para 
execução dos serviços de iluminação pública, 
esgotamento sanitário, drenagem de águas pluviais e 
sinalização da TRAVESSA DAS PEDRAS - BAIRRO 
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- SANTA TEREZINHA”. Assunto: “Indico para que 
determine aos órgãos pertinentes, que o ensino da 
Língua Brasileira de Sinais, também conhecida como 
LIBRAS, seja incluído na grade curricular das escolas 
municipais junto ao ensino de Língua Portuguesa”. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 
SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS. Vereador Carlos Rangel Protocolou nesta 
Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador 
Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 03 
pedidos de providências. Vereador Gion Flor 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS: Vereador Thiago Barbante Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - 
DOUGLAS NADAES CHAGAS DA SILVA 
Vereador Gion Flor Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - 
ALEXANDRE TORRES DA SILVA - CAMILA 
CAMPOS - YAGO PASQUINE DE MELO - 
LORRAN VITOR - MARISA DOS SANTOS 
PINHEIRO DE SOUZA - RENATO DOS SANTOS 
GOMES - THIAGO ROSA DE OLIVEIRA 
ESPOSITO - MISAEL SILVA DE OLIVEIRA - 
FÁBIO TAVARES LOBATO - THIAGO COUTO 
GONÇALVES - MARCOS VINICIUS MARQUES 
DOS SANTOS. TEMA LIVRE: O vereador Dudu 2D 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 
Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores 
Adilson Ferreira pego, Hugo Salvino da Costa Duarte 
Mariana Antônio Paixão Salvino. O vereador Gion Flor 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 
Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Alex 
Marques da Silva, Arthemis Antunes, Beatriz da Silva 
X. Ribeiro, Bruno Santos, Camila Campos, Cesar de 
Oliveira, Davi Almeida de Castro, Deborah Elisabeth 
de Jesus Sousa, Everton de Novaes Rocha Arcanjo, 
Giovanna Medeiros, Júlia Uchoa, Leonardo Cascardo 
da Silva, Leonardo Henrique, Lorran Vitor, Luan 
Henrique, Lucas Bruno, Maria Luísa Peres, Matheus 
Pina do Vale, Murilo Teixeira, Patrícia Helena, Renan 

Ferro, Yago Albuquerque Pasquini. O vereador Gelson 
Henrique fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos a 
1° Ten Bárbara Gonçalves Sarmento. NÃO HOUVE 
ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o 
presidente vereador Gelson Henrique encerrou a 21° 
sessão ordinária. 
 
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 08/05/2024. 
 
Ao oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e 
quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique 
comunicou a ausência do Secretário Marcel Taí Gostei, 
e convidou o Vereador Carlos Rangel para secretariar a 
sessão. O secretário interino vereador Carlos Rangel fez 
a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: 
vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 
vereador Diogo Talento, Vereador Renan Bolinha, 
vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emidio, 
vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de sete 
vereadores e cinco ausentes, sendo eles: Vereador Dudu 
2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcel Tai Gostei e vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
Gelson Henrique declarou aberta a 22ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário interino fez a 
leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA Vereador Roberto Emídio – 
Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 
“Indico para que seja executada uma obra de 
manilhamento emergencial ligando a rede da rua 
Aurélia, rua Engenheiro Henrique Lussack, rua Júpiter 
e rua Marte à rede central da rua Barão de Salusse para 
melhor escoamento da água da chuva, acabando com o 
alagamento”. Assunto: “Indico para que seja criado um 
CENTRO DE ESTÍMULO AO 
DESENVOLVIMENTO NO TRANSTORNO DO 
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ESPECTRO AUTISTA (TEA) no âmbito do 
município de Mesquita”. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador 
Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 08 
pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 36 pedidos de 
providências. TEMA LIVRE: O vereador Roberto 
Emidio fez o uso da tribuna para ressaltar a importância 
da sua indicação legislativa sobre a obra de 
manilhamento no bairro de Edson Passos. NÃO 
HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Roberto Emidio fez o uso da 
tribuna para enfatizar a importância de suas indicações 
legislativas. Nada mais a constar, o Presidente vereador 
Gelson Henrique encerrou a 22° sessão ordinária. 
 
ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 14/05/2024. 
 
Ao décimo quarto dia do mês de maio de dois mil e 
vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a 
chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: 
Vereador Renan Bolinha, vereador Bruno Lucena, 
vereador Roberto Emídio, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 
Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador 
Marcel Tai Gostei. Totalizando a presença de onze 
vereadores e um ausente, sendo ele: o vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberta a 23ª 
Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou 
em Discussão e Votação as Atas da 21ª e 22ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas 
por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 
11/2024, oriundo da Mensagem 10/2024 de autoria do 

Poder Executivo que: “DISPÕE O PROCESSO DE 
CONSULTA À COMUNIDADE ESCOLAR PARA 
ESCOLHA DE DIRETORES DAS UNIDADES DA 
REDE PÚBLICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO 
DE MESQUITA, DE ACORDO COM AS 
DIRETRIZES DA GESTÃO DEMOCRÁTICA”. 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR- Projeto de 
Lei Complementar n° 1/2024 oriundo da mensagem 
03/2024 de autoria do Poder Executivo que: 
“REVOGA OS PARÁGRAFOS 1º, 2º e 3º E 
ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 
84º, BEM COMO ACRESCENTA O ARTIGO 84-A 
e SEGUINTES À LEI COMPLEMENTAR N° 004 
DE 13 DE DEZEMBRO DE 2005, QUE DISPÕE 
SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER 
EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TEMA LIVRE: O 
vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 
prestar notas de pesar ao falecimento do Sr. Beline. O 
vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 
prestar condolências ao vereador Marcel Taí Gostei 
pelo falecimento do Sr. Beline. O vereador Roberto 
Emidio fez o uso da tribuna para dar suas condolências 
ao Vereador Marcel e toda a sua família pelo 
falecimento do Sr. Beline. Também, destacou sobre a 
falta de climatização da Escola Municipal Manoel Reis 
e todas as irregularidades das Escolas do Município. O 
vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de Moção de Congratulação e 
Aplausos ao senhor Douglas Nadaes Chagas da Silva. 
O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de Moção de Congratulação e 
Aplausos a senhora Raiana Nascimento de Melo 
Mattos. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da 
tribuna para prestar suas condolências ao falecimento 
do Sr. Beline e agradeceu pelas palavras dos vereadores. 
Logo após, o Presidente informou sobre a existência de 
um Requerimento de Urgência Especial de autoria da 
Mesa Diretora. O Presidente informou que os pareceres 
foram apresentados de forma escrita. ORDEM DO 
DIA: Discussão e Votação Única: Projeto de Lei 
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Complementar n° 1/2024 oriundo da mensagem 
03/2024 de autoria do Poder Executivo que: 
“REVOGA OS PARÁGRAFOS 1º, 2º e 3º E 
ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 
84º, BEM COMO ACRESCENTA O ARTIGO 84-A 
e SEGUINTES À LEI COMPLEMENTAR N° 004 
DE 13 DE DEZEMBRO DE 2005, QUE DISPÕE 
SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER 
EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna para 
enfatizar os problemas existentes nas escolas do 
município, conforme relatado anteriormente. Ressaltou 
que o governo Jorge Miranda, no seu segundo mandato, 
teve um avanço, mas que ainda existem muitas 
pendências na cidade, faltando prioridades na área da 
educação e na saúde para a população mesquitense. 
Salientando que todos os Edis têm o mesmo 
sentimento. O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna 
e discordou da fala do vereador Roberto Emídio, 
ressaltando que não compartilha desse mesmo 
sentimento. E enfatizou que o atual governo é de 
continuidade.  O vereador Gelson Henrique fez o uso 
da tribuna para destacar todo o trabalho realizado pelo 
governo Jorge Miranda. E ressaltou que, ainda há obras 
à serem entregues para população e que o trabalho 
desenvolvido, no segundo mandato do prefeito Jorge 
Miranda, tem sido bem melhor que o primeiro trazendo 
melhorias para toda a população mesquitense. O 
vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 
discordar da fala do vereador Roberto Emídio deixando 
explícito que não compartilha do mesmo sentimento 
mencionado pelo vereador Roberto Emídio. E que em 
sua opinião o trabalho até aqui realizado é de excelência. 
O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 
discordar da fala do vereador Roberto Emídio. Além 
disso, destacou as vinte e sete obras que ainda estão 
para serem entregues a população. Ressaltando o índice 
de avaliação do governo de setenta por cento de 
avaliação positiva. O vereador Thiago Barbante fez o 

uso da tribuna para discordar da fala do vereador 
Roberto Emídio. E relatou que o seu sentimento é de 
que a cidade tem tido melhorias, tanto na área da saúde, 
quanto na área da educação. O vereador Marcelo Radar 
fez o uso da tribuna para concordar com os Edis e 
ressaltar todo o trabalho que está sendo realizado pelo 
governo Jorge Miranda. O vereador Carlos Rangel fez 
o uso da tribuna para discordar do vereador Roberto 
Emídio. E elogiou todo o trabalho desenvolvido pelo 
prefeito Jorge Miranda.  O vereador Gion Flor fez o 
uso da tribuna para ressaltar a importância dos seus 
pedidos de providência e suas indicações legislativas. 
Nada mais a constar o presidente encerrou a 23° sessão 
ordinária. 
 
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 15/05/2024. 
 
Ao décimo quinto dia do mês de maio de dois mil e 
vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique 
comunicou a ausência do Secretário Marcel Taí Gostei 
por motivos pessoais, e convidou o Vereador Thiago 
Barbante para secretariar a sessão. O secretário interino 
vereador Thiago Barbante fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum 
estando presentes os vereadores: vereador Carlos 
Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo 
Talento, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto 
Emidio, vereador Thiago Barbante e vereador Marcelo 
Radar. Totalizando a presença de sete vereadores e 
cinco ausentes, sendo eles: Vereador Renan Bolinha, 
Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Marcel Tai Gostei e vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
Gelson Henrique declarou aberta a 24ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário interino fez a 
leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Projeto de Decreto 
Legislativo n° 16/2024 de autoria do vereador Dudu 
2D que: “Concede MEDALHA PREFEITO JOSÉ 
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MONTES PAIXÃO ao PROFESSOR FAIXA 
PRETA DE JIU-JITSU SR. GUSTAVO BAPTISTA 
DINIZ”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador 
Diogo Talento – Apresentou 02 Indicações 
Legislativas. Assunto: “Indico para que seja 
providenciada a vistoria e limpeza no Rio Botas na rua 
Cândida Braga n° 617 bairro Jacutinga”. Assunto: 
“Indico para que seja providenciada a vistoria e limpeza 
no córrego na rua da Serra n° 624 bairro Santa 
Terezinha”. LIGHT SERVIÇO DE 
ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. INEA – INSTITUTO ESTADUAL DO 
AMBIENTE Vereador Diogo Talento Protocolou 
nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. TEMA 
LIVRE: O vereador Roberto Emidio fez o uso da 
tribuna para pedir escusas aos Edis pela sua 
manifestação na sessão anterior, o qual se expressou de 
forma equivocada ao mencionar que as suas percepções 
pessoais eram dos demais vereadores. Ressaltou que, na 
ocasião, o que quis dizer que era sentimento comum de 
todos os vereadores que a situação descrita nas escolas 
era indesejável e que certamente todos os vereadores 
concordavam que isto não era aceitável.  O vereador 
Bruno Lucena fez o uso da tribuna e aceitou as 
desculpas do vereador Roberto Emidio e ressaltou que 
integra a base do governo e que tem certeza do 
comprometimento do governo com a gestão eficaz de 
melhorias a população Mesquitense. O Vereador 
Marcelo Radar fez o uso da tribuna e também aceitou 
as desculpas do vereador Roberto Emidio, enfatizando 
o seu comprometimento com o governo Jorge Miranda. 
NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. O presidente 
encerrou a 24° sessão ordinária. 
 
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 21/05/2024. 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e 
vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 

Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique 
comunicou a ausência do Secretário Marcel Taí Gostei 
por motivos pessoais, e convidou o Vereador Thiago 
Barbante para secretariar a sessão. O secretário interino 
vereador Thiago Barbante fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum 
estando presentes os vereadores: vereador Carlos 
Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Renan 
Bolinha, vereador Diogo Talento, vereador Thiago 
Barbante e vereador Marcelo Radar. Totalizando a 
presença de seis vereadores e seis ausentes, sendo eles: 
vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emidio, 
Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Marcel Tai Gostei e vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
Gelson Henrique declarou aberta a 25ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em 
Discussão e Votação as Atas da 23ª e 25ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas 
por unanimidade de voto. O secretário interino fez a 
leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA Vereador Gion Flor – Apresentou 04 
Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja 
realizada uma reforma na Praça Elias Naval na Avenida 
das Oliveiras, entre as ruas Apolo e Mônaco bairro 
BNH”. Assunto: “Indico para seja realizada uma 
reforma na Praça Pedro Tenório Magalhães na Avenida 
Treze de Maio entre as ruas Gemini e Robert Kennedy 
no bairro BNH”. Assunto: “Indico para que seja 
construída uma Praça ao lado da Academia da Saúde no 
bairro BNH”. Assunto: “Indico para que seja realizada 
reforma no campo da bica no bairro BNH”. Vereador 
Marcelo Radar – Apresentou 01 Indicação Legislativa 
Assunto: “Indico para que seja realizada reforma na 
Praça João Luiz do Nascimento (Praça da Telemar)”. 
Vereador Dudu 2D – Apresentou 05 Indicações 
Legislativas Assunto: “Indico para que seja realizado o 
serviço de concretagem da rua Álvaro Lessa no bairro 
Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico para que seja 
realizado o serviço de concretagem da Travessa Álvaro 
Lessa no bairro Rocha Sobrinho. Assunto: “Indico para 
que seja realizado o serviço de concretagem da Travessa 
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Amazonas no bairro Rocha Sobrinho”. Assunto: 
“Indico para que seja realizado o serviço de 
concretagem na rua São Salvador no bairro Rocha 
Sobrinho. Assunto: “Indico para que seja realizado o 
serviço de concretagem na Travessa Riachão no bairro 
Rocha Sobrinho”. LIGHT SERVIÇO DE 
ELETRECIDADE S/A Vereador Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Marcel Taí Gostei Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - 
MORIZA PEIXOTO DE FRANÇA LEITE - MARIA 
CRISTINA MEL DE ALMEIDA COSTA. TEMA 
LIVRE: Nenhum vereador inscrito. NÃO HÁ 
ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o 
presidente encerrou a 25° sessão ordinária.  
 
 
 
 
 


